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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/03/2012 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Empenho do orador na regulamentação das 

profissões de motorista e garçom. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse do jurista Ricardo Bacelar na 

Academia Cearense de Retórica. 

CABO JULIANO RABELO (Bloco/PSB, MT) - Agradecimento ao Secretário de 

Estado de Justiça e Direitos Humanos de Mato Grosso, Desembargador Paulo 

Lessa, e sua equipe pelo atendimento às reivindicações do orador em prol dos 

agentes penitenciários e reeducandos. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Acerto da aprovação pela Casa da Medida 

Provisória nº 550, de 2011, que autoriza as instituições financeiras a utilizarem os 

depósitos à vista para operações de crédito de pessoas com deficiência para 

aquisição de bens e serviços de tecnologia assistiva. 

PAULO FREIRE (Bloco/PR, SP) - Natureza arbitrária e discriminatória da 

decisão do Juiz Vinicius Pedrosa Santos, da Comarca de Corumbá, Estado de Mato 

Grosso do Sul, pela cessação das atividades da Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus instalada na municipalidade. 

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do Dia Mundial dos 

Direitos do Consumidor. Adoção de medidas de proteção aos consumidores no 

comércio eletrônico. Aprimoramento da legislação e fortalecimento das estruturas 

dos órgãos de defesa do consumidor brasileiro. 

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Regozijo com o desempenho da indústria no 

Estado da Bahia no mês de janeiro de 2012. Acerto da política econômica adotada 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 041.2.54.O  Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 15/3/2012  Montagem: 1966 
 
 

2 

por governantes petistas nos últimos anos. Prioridade do Governo Federal nos 

investimentos na Região Nordeste. Descontentamento com a redução da 

representatividade do Estado da Bahia no primeiro escalão do Governo Dilma 

Rousseff. 

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Necessidade de rediscussão, pela 

PETROBRAS, da questão da segurança dos trabalhadores na indústria petrolífera. 

Reiteração da solidariedade aos familiares das vítimas de acidentes ocorridos na 

exploração de petróleo. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Concessão pelo Ministro da Integração Nacional, 

Fernando Bezerra Coelho, de audiência ao orador e comitiva para discussão de 

medidas de contenção do avanço das marés no Município de Icapuí, e da 

construção de galpão industrial no Município de Itapajé, Estado do Ceará. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Instalação pela Casa de Comissão Paritária 

destinada à discussão da proposta de distribuição de royalties de petróleo da 

camada do pré-sal aos Estados e Municípios brasileiros. Defesa da concessão de 

royalties de petróleo tão-somente aos Estados e Municípios produtores. 

NEWTON LIMA (PT, SP) - Saudação ao Deputado Afonso Florence. 

Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Indústria Nacional. Anúncio pelo 

Ministro da Fazenda, Guido Mantega, da adoção de conjunto de medidas em prol da 

indústria brasileira. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Regozijo com a proibição, pela Agência 

Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, da adição de aromatizantes em 

produtos derivados do tabaco. 

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Solidariedade ao movimento grevista 

promovido pelo Sindicato dos Vigilantes do Estado de Minas Gerais. Aprovação pela 

Casa do requerimento de tramitação, em regime de urgência, do projeto de lei sobre 

o reconhecimento da profissão de motorista. 
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AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Solidariedade ao povo nordestino, aos 

produtores rurais e assentados da reforma agrária atingidos pela seca. Impactos 

socioeconômicos advindos de intempéries climáticas e de práticas insustentáveis no 

campo. Adoção, pelo Estado brasileiro, de ações em defesa dos agricultores 

familiares, dos trabalhadores assentados pela reforma agrária e dos pequenos 

produtores rurais. Probidade administrativa do Prefeito Eliezer Costa de Oliveira, do 

Município de Quixabeira, Estado da Bahia. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Reunião do Fórum Parlamentar Catarinense com 

a direção do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais 

Renováveis — IBAMA destinada ao debate da liberação de licença ambiental para a 

realização das obras da BR-101 e da alça do contorno da Grande Florianópolis, 

especialmente nos Municípios de Biguaçu, Palhoça, São José e Florianópolis. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do Jubileu de 

Ouro do Programa de Residência Médica da Universidade Federal do Ceará. 

Aprovação pelo Congresso Nacional da proposta de readequação dos honorários da 

residência médica. Necessidade de melhoria das condições de trabalho e 

readequação da carga horária de médicos residentes. Empenho na rejeição de veto 

presidencial aposto à Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de 

recursos mínimos à saúde. Aprovação, pela Comissão de Seguridade Social e 

Família, de requerimento de realização de audiência pública destinada ao debate da 

regulamentação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos 

agentes de combate às endemias. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Transcurso do 25º aniversário da 

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA no Estado do Ceará. 

AUDIFAX (Bloco/PSB, ES) - Reexame, pelo Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes — DNIT, da fixação da velocidade máxima em 40 

quilômetros por hora em trecho da BR-101, no perímetro urbano da Grande Vitória, 

Estado do Espírito Santo. Aumento do número de internações hospitalares na região 
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da Grande Vitória em decorrência de doenças respiratórias derivadas da poluição 

provocada por resíduos industriais. 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Implementação de medidas destinadas ao 

afastamento de crianças e adolescentes do consumo de drogas, de bebidas 

alcoólicas e do fumo. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Regozijo com a aprovação pela Casa de medida 

provisória em prol da acessibilidade de portadores de deficiência. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do 91º aniversário natalício de D. José 

Maria Pires, Arcebispo Emérito da Paraíba. Inconstitucionalidade da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 215, de 2000, acerca da transferência para o Congresso 

Nacional da responsabilidade pela demarcação de terras indígenas e de 

remanescentes de quilombos. 

RONALDO ZULKE (PT, RS) - Resultado de audiências concedidas a 

Parlamentares e Prefeitos Municipais, por Ministros de Estado e pelo Diretor-Geral 

do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT, destinadas a 

tratativas de assuntos de suma importância para o Estado do Rio Grande do Sul. 

Congratulações ao ex-Ministro Afonso Bandeira Florence pelos trabalhos 

desenvolvidos à frente da Pasta do Desenvolvimento Agrário. Votos de sucesso ao 

seu sucessor, Deputado Pepe Vargas. 

PRESIDENTE (Dr. Ubiali) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de 

Comissão Especial destinada à elaboração de estudos e proposições acerca da 

reformulação do ensino médio. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Retração do Produto 

Interno Bruto — PIB brasileiro em 2011. Decesso da taxa básica de juros, a Taxa 

SELIC, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM, do Banco Central. Matéria a 

respeito da missão da instituição bancária, de autoria da Profa. Suely Caldas, 

publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo. 
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JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Apresentação do Projeto de 

Resolução nº 75, de 2011, sobre a denominação de Plenário Chico Mendes ao 

Plenário da Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento 

Regional. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Convite aos Deputados para 

participação na sessão solene promovida pela Casa em homenagem à memória do 

revolucionário Apolônio de Carvalho, ao ensejo do transcurso do centenário do seu 

nascimento. Ajuizamento, pelo Ministério Público Federal, de ação contra o militar da 

reserva Sebastião Curió Rodrigues de Moura por prática de sequestro e assassinato 

durante a Guerrilha do Araguaia. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Apresentação, à Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania, de requerimento de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 

2.245, de 2007, sobre a regulamentação da profissão de tecnólogo. Reafirmação da 

luta da oradora em prol dos tecnólogos. 

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Transcurso do 157º aniversário de 

fundação de Aracaju, Estado de Sergipe. Realizações do Prefeito Municipal Edvaldo 

Nogueira. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Caráter ditatorial da atuação de 

Líderes partidários na Câmara dos Deputados. Repúdio ao tratamento dispensado a 

Parlamentares por Ministros de Estado. 

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Transcurso do 24º aniversário do 

Município de Miranda do Norte, Estado do Maranhão. Gestão exitosa do Prefeito 

Municipal Júnior Lourenço. 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Posicionamento do orador contrário ao 

consumo de bebidas alcoólicas em estádios durante os jogos da Copa do Mundo de 

Futebol de 2014. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES) - Acerto da decisão da Agência Nacional de 

Vigilância Sanitária — ANVISA, proibitiva da adição de aromatizantes em produtos 
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derivados de tabaco. Apoio à Consulta Pública de nº 112, de 2010, promovida pela 

entidade. Incoerência do discurso do PT no tocante ao processo de desestatização. 

Acerto da privatização de aeroportos brasileiros. Necessidade de fiscalização de 

concessões de serviços públicos. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solidariedade ao 

movimento grevista de professores a favor do pagamento do piso salarial nacional 

dos profissionais do magistério público da educação básica. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Saudações aos Vereadores do Município de 

Teixeira de Freitas, Estado da Bahia, presentes no Distrito Federal. 

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Solidariedade ao movimento grevista de 

professores a favor do pagamento do piso salarial nacional dos profissionais do 

magistério público da educação básica. Elogio à Prefeitura Municipal de Xinguara, 

Estado do Pará, pela implantação de política de valorização da categoria. 

WALNEY ROCHA (Bloco/PTB, RJ) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei 

nº 1.920, de 2011, a respeito do licenciamento eletrônico de veículos. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do Dia Mundial do 

Consumidor. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Contribuição dos 

ex-Governadores Anthony Garotinho e Rosinha Garotinho para o crescimento 

econômico da região norte do Estado do Rio de Janeiro. Visita do orador ao 

Superporto do Açu, em São João da Barra. Iniciativa da Prefeita Municipal de 

Campos do Goytacazes, Rosinha Garotinho, de revitalização do Complexo Logístico 

e Industrial Farol-Barra do Furado. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ) - Lançamento da biografia do revolucionário 

Apolônio de Carvalho. Protesto contra a suspensão de desconto do bilhete integrado 

trem/metrô, pelas concessionárias do transporte público do Estado do Rio de 

Janeiro. 
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COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Transcurso de aniversário do Município de 

Miranda do Norte, Estado do Maranhão. Instalação de agências do INSS nos 

Municípios de Zé Doca e Raposa. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Inauguração da Universidade da 

Mulher em Macapá, Estado do Amapá. 

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Observância de princípios constitucionais no 

processo de reformulação do Código Penal. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Afronta da Ministra-Chefe da Secretaria de 

Direitos Humanos, Maria do Rosário Nunes, com relação à Lei de Anista. Declaração 

inverídica do Ministro da Defesa, Celso Amorim, sobre a inexistência de previsão de 

estabelecimento de prisão disciplinar contra militares por desobediência à 

convocação da Comissão Nacional da Verdade. 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC) - Defesa da elaboração de agenda positiva para 

a Câmara dos Deputados. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Solidariedade às manifestações de 

professores, a favor do cumprimento da lei de instituição do piso salarial nacional 

dos profissionais do magistério público da educação básica. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Regozijo com a aprovação, pela Casa, da 

Medida Provisória nº 550, de 2011, sobre abertura de linha de crédito a favor dos 

portadores de deficiência. Excelência da atuação da Relatora da matéria, Deputada 

Mara Gabrilli 

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT) - Escalada de assaltos contra bancos no Estado 

do Mato Grosso. Apelo às autoridades competentes de adoção das providências 

cabíveis para a desestruturação das quadrilhas responsáveis pela prática criminosa. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Apelo à Casa de apoio ao 

requerimento de instauração de CPMI destinada à apuração de irregularidades 
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praticadas pelo ex-presidente da Confederação Brasileira de Futebol — CBF, 

Ricardo Teixeira. 

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do 

Consumidor. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Aprovação, pela Comissão de 

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de requerimento de criação de 

Comissão parlamentar para participação em evento sobre segurança pública na 

Organização das Nações Unidas — ONU. Escalada da violência no País. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Recriação da Frente Parlamentar de Apoio aos 

Aposentados e Pensionistas. Defesa de extinção do fator previdenciário. 

Necessidade de aprovação pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 

555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição previdenciária dos 

servidores públicos inativos. Recomposição de aposentadorias e pensões mantidas 

pela Previdência Social. 

AFONSO HAMM (PP, RS) - Greve de professores no País pelo cumprimento 

do novo piso salarial nacional dos profissionais do magistério público da educação 

básica. Vinculação entre educação de qualidade e remuneração justa de docentes. 

ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB) - Participação do orador em audiência 

pública na Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo, do Senado Federal, 

destinada ao debate de dívidas dos agricultores nordestinos. 

CABO JULIANO RABELO (Bloco/PSB, MT - Pela ordem) - Aprovação, pela 

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de 

requerimentos para realização de audiência pública destinada ao debate do 

Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência — PROERD e para 

criação de grupo de trabalho destinado ao acompanhamento da situação de policiais 

e bombeiros militares presos nos Estados da Bahia e do Rio de Janeiro. Transcurso 

do 76º aniversário da Associação dos Subtenentes e Sargentos Policiais Militares e 
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Bombeiros Militares do Rio Grande do Norte. Necessidade de melhoria do setor de 

segurança pública. 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Defesa do afastamento do 

Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Fernando Pimentel, 

diante de denúncias sobre o seu envolvimento em atos de corrupção. 

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP - Pela ordem) - Defesa da apresentação 

de requerimentos de informações no plenário da Casa. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Roberto Freire. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 2.838-A, de 2010, que aprova o texto do acordo entre o 

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo de Burkina Faso sobre 

Cooperação Cultural, assinado em Brasília, em 12 de novembro de 2009. 

Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO), 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC), GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA), ROBERTO FREIRE 

(Bloco/PPS, SP), ANTONIO BULHÕES (PRB, SP), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, 

PR), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), JOÃO CARLOS 

BACELAR (Bloco/PR, BA). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação do projeto e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto nº 350-A, de 2011, que aprova o texto do acordo entre o Governo da 

República Federativa do Brasil e o Governo da República de Guiné-Bissau sobre o 

Exercício de Atividade Remunerada por Parte de Dependentes do Pessoal 

Diplomático, Consular, Militar, Administrativo e Técnico, assinado em Brasília, em 25 

de agosto de 2010. 

Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), MIRO TEIXEIRA 

(PDT, RJ), HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), 

FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG), ANTONIO BULHÕES (PRB, SP). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação do projeto e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 354-A, de 2011, que aprova o texto do Acordo entre o 

Governo da República Federativa do Brasil e Governo da República da Turquia 

sobre o Trabalho Remunerado de Dependentes de Membros de Missões 

Diplomáticas e Repartições Consulares, assinado em Ancara, em 21 de outubro de 

2010. 

Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados FERNANDO FERRO (PT, PE), FABIO TRAD (PMDB, MS), DELEGADO 

PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), HUGO 

NAPOLEÃO (PSD, PI), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), ESPERIDIÃO AMIN 

(PP, SC) , ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ). 
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FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG - Pela ordem) - Registro de voto do 

Deputado Miro Teixeira. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO GADELHA (PSC, PB), ANTONIO BULHÕES (PRB, SP), 

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação do projeto e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) - Crise 

socioeconômica reinante no Estado da Bahia. Redução da representação política do 

Estado junto ao Governo Federal. Má gestão do Governo Jaques Wagner. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 471-A, de 2011, que aprova o texto da Decisão CMC nº 63, de 

2010, “Alto Representante-Geral do Mercosul”, aprovada na XL Reunião Ordinária 

do Conselho do Mercado Comum, realizada em Foz do Iguaçu, Paraná, em 16 de 

dezembro de 2010. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Informação ao Plenário sobre a existência 

de requerimento de retirada do projeto de pauta. 

Consulta ao Plenário sobre a manutenção do requerimento. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado EMANUEL 

FERNANDES (PSDB, SP). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Retirada, de ofício, do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 471-A, de 2011, da pauta de votações. 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Apresentação de requerimento 

de redistribuição do Projeto de Decreto Legislativo nº 471-A, de 2011, à Comissão 

de Finanças e Tributação para exame da adequação financeira e orçamentária. 
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Indagação ao Deputado Alexandre Leite 

sobre o registro do requerimento junto a Secretaria-Geral da Mesa. 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Confirmação do registro do 

requerimento. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.830-A, de 2011, que altera a composição do Tribunal Regional do Trabalho 

da 3ª Região, cria Varas do Trabalho em sua jurisdição e dá outras providências. 

Encerramento da discussão. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação da Emenda adotada 

pela Comissão de Finanças e Tributação. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação da Emenda adotada 

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação do Projeto de Lei nº 1.830-A, de 

2011. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Defesa de aprovação do 

projeto. Apoio à mobilização nacional de professores em defesa do cumprimento do 

piso salarial nacional dos profissionais do magistério público da educação básica; da 

destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro no setor educacional e 

da implementação de gestão democrática nas escolas. Paralisação dos professores 

da rede municipal de ensino do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Reunião entre 

Presidentes dos Tribunais Regionais do Trabalho e o ex-Líder do Governo na Casa, 

Deputado Cândido Vaccarezza, destinada ao debate sobre a criação de Tribunais 

Regionais do Trabalho. Importância de votação do Projeto de Lei nº 1.830-A, de 

2011, sobre a ampliação da Justiça do Trabalho em Municípios do Estado de Minas 

Gerais. 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado MIRO 

TEIXEIRA (PDT, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EMANUEL FERNANDES (PSDB, 

SP). 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Desistência pelo orador de 

discussão de matéria constante na pauta. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), FABIO TRAD (PMDB, MS), DELEGADO 

PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), HUGO 

NAPOLEÃO (PSD, PI), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), ESPERIDIÃO AMIN 

(PP, SC), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), ANTONIO BULHÕES (PRB, SP), MIRO 

TEIXEIRA (PDT, RJ), FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG), LEONARDO GADELHA 

(PSC, PB), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação do projeto e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.831-A, de 2011, que dispõe sobre a criação de Varas do Trabalho na 

jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, define jurisdição e dá 

outras providências. 

Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Finanças e 

Tributação. 

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania. 
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação do Projeto de Lei nº 1.831-A, de 

2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), FABIO TRAD (PMDB, MS), DUARTE 

NOGUEIRA (PSDB, SP), HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI), LINCOLN PORTELA 

(Bloco/PR, MG). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Presença nas galerias do plenário de 

membros da Organização Internacional dos Técnicos — OITEC. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), MIRO 

TEIXEIRA (PDT, RJ), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, 

MG), ANTONIO BULHÕES (PRB, SP). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Defesa de aprovação do 

Projeto de Lei nº 1.831-A, de 2011, sobre a criação de Varas do Trabalho na 

jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região. Apoio à instauração de 

CPI destinada à investigação de denúncias de envolvimento de políticos em 

esquema de exploração de caça-níqueis no País. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação do projeto e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Questionamento ao Deputado 

Chico Alencar sobre o envolvimento de partidos políticos em esquema de 

exploração de caça-níqueis. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento ao Deputado 

Alexandre Leite sobre o discurso proferido pelo orador. 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado 

Chico Alencar pelo esclarecimento. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.834-A, de 2011, que dispõe sobre a criação de Varas do Trabalho na 

jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região e dá outras providências. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado OSMAR 

SERRAGLIO (PMDB, PR). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Finanças e 

Tributação. 

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação do Projeto de Lei nº 1.834-A, de 

2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ASSIS DO COUTO (PT, PR), ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO), ASSIS 

MELO (Bloco/PCdoB, RS). 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Transcurso do Dia da Constituição e do Dia Mundial do Consumidor. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), MIRO TEIXEIRA 

(PDT, RJ), STEPAN NERCESSIAN (Bloco/PPS, RJ), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), 
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ANTONIO BULHÕES (PRB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), OSMAR 

SERRAGLIO (PMDB, PR). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação do projeto e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Encerramento da Ordem do Dia. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para 

participação em sessão solene promovida pela Casa por ocasião do transcurso do 

centenário de nascimento do revolucionário Apolônio de Carvalho. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Exaltação à Constituição Federal. Defesa 

da participação popular nas sessões de debates da Casa. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a investigação, pela 

Casa, da distribuição de aparelhos telefônicos Nextel a políticos pelo contraventor 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.  

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Elogio à Presidenta Rose 

de Freitas pela condução dos trabalhos no plenário. 

FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

Deputado Kemil Kumaira, ex-Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 

Minas Gerais. 

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM - Pela ordem) - Transcurso do 

27º aniversário de fundação do jornal Diário do Amazonas, sediado em Manaus. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Apoio à questão de 

ordem formulada pelo Deputado Miro Teixeira. Posicionamento do orador contrário à 
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liberação do consumo bebidas alcoólicas nos estádios de futebol. Repúdio às 

interferências externas na legislação brasileira. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Encaminhamento pelo PSOL 

de expediente à Mesa Diretora para investigação do recebimento ilícito de recursos 

de campanha pelo Deputado Rubens Otoni. Defesa de investigação, pela 

Procuradoria Parlamentar da Casa, de declarações do empresário Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira, sobre a distribuição de aparelhos de celular Nextel a 

políticos. Imediata instalação da CPI destinada à investigação de denúncias de 

exploração de máquinas caça-níqueis. Apresentação de requerimentos de 

informações aos Ministérios das Relações Exteriores e do Esporte a respeito de 

documentos assinados entre o Governo Federal e a Federação Internacional de 

Futebol — FIFA nos anos de 2004, 2005 e 2007. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação à Casa pela aprovação de 

projetos de lei sobre a criação de Varas da Justiça do Trabalho no País. 

Manifestação de boas-vindas ao Deputado Afonso Florence. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Encaminhamento de 

expediente ao Secretário da Receita Federal do Brasil, Carlos Alberto Freitas 

Barreto, sobre a ampliação de agência do órgão no Município de Fernandópolis, 

Estado de São Paulo. Realização do 2º Congresso Nacional da Juventude do 

PMDB, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso do 160º aniversário 

de fundação do Município São José do Rio Preto, Estado de São Paulo. Atuação do 

orador no cargo de gestor da municipalidade. 

JOÃO LEÃO (PP, BA - Pela ordem) - Reassunção do mandato parlamentar 

pelo orador. Saudação à Presidenta Rose de Freitas. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas ao 

Deputado João Leão. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Retirada da questão de ordem do 

orador. 
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GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL - Pela ordem) - Transcurso do 21º 

aniversário de criação do Código de Defesa do Consumidor. Comemoração do Dia 

Mundial dos Direitos do Consumidor. Compromisso de atuação parlamentar em 

defesa dos consumidores brasileiros. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a apuração pela Casa 

de denúncias do contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, sobre 

a distribuição de aparelhos celular Nextel a políticos. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoiamento da Presidência à questão de 

ordem do Deputado Miro Teixeira. 

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO - Pela ordem) - Apoio à questão de ordem do 

Deputado Miro Teixeira. Greve de funcionários terceirizados do setor de limpeza da 

rede hospitalar de Goiânia, Estado de Goiás. Descaso do Governador Marconi 

Perillo com a área de saúde pública. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de 

criação da Companhia Hidroelétrica do São Francisco — CHESF. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Protesto contra 

cobranças irregulares promovidas pelo Escritório Central de Arrecadação de Direitos 

Autorais — ECAD. Pedido aos Parlamentares de apoio à instauração de CPI 

destinada às investigações da atuação do órgão. 

ODAIR CUNHA (PT, MG - Pela ordem) - Participação na 108º Reunião da 

Organização Internacional do Café — OIC, em Londres, Inglaterra. Eleição do Sr. 

Robério Silva para o cargo de Diretor-Executivo da instituição. Posse do Deputado 

Pepe Vargas na Pasta do Desenvolvimento Agrário. Assunção, pelo Deputado 

Arlindo Chinaglia, ao cargo de Líder do Governo na Casa. Saudação ao ex-Líder do 

Governo Deputado Cândido Vaccarezza. Concessão do Prêmio Mulher-Cidadã 

Bertha Lutz à Presidenta Dilma Rousseff. Programas e ações do Governo Federal 

em prol do crescimento econômico brasileiro. Expectativa de votação, pelo Senado 

Federal, da Medida Provisória nº 545, de 2011, a respeito do regime tributário do 
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setor cafeeiro. Encontro da Presidenta Dilma Rousseff com a Chanceler da 

República Federal da Alemanha, Angela Merkel, destinado ao debate da crise 

econômica mundial. 

LELO COIMBRA (PMDB, ES - Pela ordem) - Subscrição pelo orador à 

questão de ordem do Deputado Miro Teixeira, acerca da investigação de 

declarações do empresário Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, sobre a 

distribuição de aparelhos de celular Nextel a políticos. Apreensão ante a pretendida 

extinção de incentivos ficais concedidos aos Estados. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Adesão do Estado de 

Pernambuco e da Prefeitura Municipal de Recife ao Programa Crack, é possível 

vencer, lançado pelo Governo Federal. Necessidade de punição de policiais 

envolvidos com o narcotráfico. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Participação no 11º Encontro Nacional 

da Rede de Educação Cidadã — RECID, realizado no Município de Luziânia, Estado 

de Goiás. Saudações aos representantes de movimentos sociais da Rede de 

Educação Cidadã em Blumenau, Estado de Santa Catarina. 

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL - Pela ordem) - Congratulação à 

Deputada Mara Gabrilli pela parecer oferecido à Medida Provisória nº 550, de 2011, 

sobre o financiamento de bens e serviços de tecnologia à pessoa com deficiência. 

Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do Consumidor. 

PADRE JOÃO (PT, MG - Pela ordem) - Realização de greve nacional por 

professores da rede de ensino público. Apoio às reivindicações da categoria. Apelo 

ao Ministro da Educação, Aloizio Mercadante, de celeridade na elaboração do Plano 

Decenal de Educação para Todos. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS 
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WALNEY ROCHA (Bloco/PTB, RJ) - Importância de aprovação do Projeto de 

Lei nº 1.920, de 2011, acerca do licenciamento eletrônico de veículos automotores. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Declaração da constitucionalidade 

da Lei Maria da Penha pelo Supremo Tribunal Federal. Lançamento, pelo Governo 

Federal em parceria com os Governos Estaduais e Municipais, do Pacto Nacional 

pelo Enfrentamento da Violência Contra a Mulher. 

KEIKO OTA (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do primeiro ano da tragédia 

ocorrida no Japão em decorrência de terremoto seguido de tsunami. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Dados do relatório Igualdade de Gênero e 

Desenvolvimento divulgado pelo Banco Mundial. 

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Paralisação nacional de professores em 

prol do cumprimento do piso salarial nacional dos profissionais do magistério público 

da educação básica. Obrigação, por parte da União, de complementação financeira 

a Estados e Municípios para tal fim. 

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Transcurso do 157º aniversário de 

fundação de Aracaju, Capital do Estado de Sergipe. 

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Apoio à greve de professores no País a 

favor do cumprimento da lei federal sobre a instituição do piso salarial nacional dos 

profissionais do magistério público da educação básica. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES) - Defesa de cumprimento da decisão do 

Supremo Tribunal Federal acerca da tramitação de medidas provisórias. 

Conveniência de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 70, de 2011, a 

respeito da sistemática de apreciação de medidas provisórias pelo Congresso 

Nacional. 

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Transcurso do 322º aniversário de 

fundação do Município de São José dos Pinhais, Estado do Paraná. Realização de 

homenagem a São José, Padroeiro da municipalidade, por ocasião da efeméride. 
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LUIZ PITIMAN (PMDB, DF) - Constatação, por consultores da Organização 

das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO, do 

cumprimento de recomendações para o tombamento de Brasília, Distrito Federal. 

Apreensão do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional — IPHAN com o 

acelerado processo de metropolização do Distrito Federal e seu entorno. 

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB) - Avanços do País no combate ao agente 

transmissor da dengue. Recorde na realização de transplantes e doações de órgãos 

e tecidos humanos no Brasil. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


